

七乐彩 6000 万元派奖 今日启动

9月9日起,每期安排200万元对当期一等奖进行派奖 连续派奖30期

昨日,记者从安徽省福彩中心获悉,根据中国福利彩票安排,经财政部《关于开展中国福利彩票七乐彩派奖活动有关事项的通知》批准,中国福利彩票发行管理中心将于2015年9月9日第2015105期开始启动七乐彩6000万元派奖活动。

本次活动是七乐彩自2007年1月上市以来加奖金额最高的一次派奖活动,连

续派奖30期,每期加奖200万元,使得以“百万奖,期期开”为游戏设计理念的七乐彩游戏更具吸引力。

据介绍,本次派奖活动所需资金将从七乐彩调节基金中支出。派奖期间,每期安排200万元对当期一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。若当期一

等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖派奖奖金合并后派奖。以此类推,直至派奖奖金派送完毕为止。

中国福利彩票七乐彩游戏每周一、三、五开奖。相信通过本次七乐彩派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会收获更多惊喜。盛文 记者 周德胤



七乐彩曾派奖两次共3200万元

七乐彩自2007年上市以来,已经组织开展了两次营销活动,分别是2007年元旦派奖1200万、2012年5月派奖2000万,给彩民带来一个又一个惊喜。即将开始的七乐彩第三次派奖,是七乐彩上市后规模最大的一次派奖活动,派奖总额高达6000万元。

第一次派奖1200万元

中国福利彩票七乐彩游戏于2007年元旦上市,并于2007年1月3日进行首期开奖。

“七乐彩”起源于曾获得中国福利彩票著名品牌的齐鲁风采“30选7”游戏,即从30个号码中选择7个号码进行投注,有单式投注、复式投注及胆拖投注。“七乐彩”每注2元,奖金为销售总额的50%。设有七个奖项,一至三等奖为高等奖,奖

额分别为当期高等奖奖金的70%、10%、20%;四至七等奖为低等奖,奖额分别为200元、50元、10元、5元。

为启动市场,经国家财政部批准,中彩中心在“七乐彩”上市的前8期,每期注入150万元用于增加一等奖奖金,8期共计1200万元。如果当期一等奖未中出,则已注入的奖金滚入下期一等奖奖池,奖金合并使用,若前8期一等奖均未中出,则已注入的奖金仍然有效,直至中出为止。

第二次派奖2000万元

2012年,中福彩中心启动七乐彩2000万元大派奖活动。此次派奖从2012年5月28日开始。活动期间,中福彩中心每期安排100万元,连续20期设立特别奖,由当期特别奖投注中奖者获得。特别

奖的中奖条件是复式投注选中七个基本号码和一个特别号码。中奖者除按照常规设奖方案获得应得奖金外,还将额外获得特别奖金。当期如果有多注中得特别奖,则特别奖按中奖注数均分;当期如果无人中得特别奖,则当期特别奖金滚入下一期,与下一期特别奖奖金合并派发,并按下一期特别奖中奖注数均分,以此类推。

派奖活动开始后,七乐彩特别奖中出断断续续。由于特别奖连续走空,只能按照派奖规则往后顺延,直到2013年1月14日第2013006期新疆彩民中出100万元特别奖后,此次派奖活动才结束。统计数据表明,自此次2000万元派奖活动开展以来,七乐彩共开奖100期,总销售10.75亿元,产生了283注一等奖,10注特别奖。记者 周德胤 整理

中奖故事

彩民复制旧票 4元揽17万元大奖

“这笔奖金来得太突然了,真没想到自己会中奖。”兑奖时中奖彩民小刘激动地说,原来这张中奖彩票是按上期彩票复制的。谈到中奖号码,江苏省南通市小刘说,这注号码是通过机选加自选的方式,几日前自己拼凑的,因为感觉不错,所以想多守几期,令他意想不到的是,这次的复制旧票竟与大奖结缘,看来中奖还是靠运气。

中奖当日,小刘趁午休时间来到单位附近的32030658号站点,顺手拿出一张双色球旧彩票,这注号码虽然已经守了几期,但小刘还是让销售员照旧票复制了一张彩票,仍旧是2注不同蓝色球号码的双色球,买完彩票后,小刘也没放在心上,拿着彩票就赶去上班了。直到再去投注站复制双色球旧票时,他才发现自己中得了2注双色球二等奖,蓝球之差与一等奖失之交臂,二等奖的单注奖金为8万余元,让小刘欣慰的是,2注二等奖立马让奖金升级到17万多元。 钟才

3D一周出号推荐

关注形态“偶奇偶”回补

大小分析:近期大数可能会继续高开,关注小大大形态形态。近期重点推荐:小大大、小大小、大大小,形态重点关注小大大回补上周推荐命中(大大小)。

奇偶分析:近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:偶偶奇、偶奇偶、偶奇奇,形态偶奇偶重点关注回补。上周推荐命中(偶偶奇、奇偶偶)。

质合分析:近期合数可能会高开。近期重点推荐:合质合、合质质、质合合,形态合质合重点关注回补。上周推荐命中(合合质、质合质、质合合)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了08点,最大和值出现26点。近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。近期重点推荐:10点、12点、14点、16点、08点、防11点、17点。

本周复式推荐:0156789。回顾:第239期荐中899组选,第243期荐中899组选。 骏宝

双色球一福断蓝

蓝球“1路”喘息后的发力

在上周,蓝球终于摆脱了在一起的纠缠,大幅摆动。在单双方面,两双一单如期来临,这完全符合近期的走势。在012路上,我们呼唤的0路号码率先赶到,在上周期中,012路不偏不向。

区间方面:在上期双色球大幅拉动来到四区后,在区间方面取得了暂时的平衡,但总体上看,三四区依然是我们重点关注的对象。本周期内,我们建议彩民朋友继续关注三、四区的组合。

单双方面:最近单双出号极好,对

任何一种形态不偏不离,形成了稳定的形态交换,彩民可交叉寻找更好的模式,不断追逐单双号带来的利好,建议彩民本周期内关注“两单一双”的表现。

“012路”方面:上期2路有所表现,0路呼之既来,1路没有缺席,纵观10期号码,前面1路狂奔,后面渐成冷态,那么本周期内是否可以关注1路喘息后的发力。给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:“03”、“06”、“07”、“10”、“12”、“15”,推荐仅供参考。一福

双色球喜喜看红

看好同尾号走热大号码多出

看好同尾号码多出。同尾号码在连续开出15期之后,近8期有4期没有开出同尾号码,那么未来我们看好同尾号码的开出,单期至少开出一组或是同尾号码出3码的情况也值得我们关注,近期看好的同尾号码有01-11-31、02-12-22、17-27、09-19-29,前期开出的同尾号码以偶数尾号码居多,因此上期给出的同尾号有3组是奇数同尾号码,建议彩民朋友多加关注。

继续看好大号码多出。前3期大号码区号码共开出7个,超出平均数6个,近期我们继续看好大号码区号码多出,特别是大号码区号码单期出4码遗漏16期,超出平均遗漏值,而大号码区号码出5码也遗漏275期,远超出130期的平均遗漏值,因此近期我们在关注大号码区号码单期出4码的同时,防出5码,值得我们关注的大号码区号码有27、28、29、33,其次可防31、23、24等号码。另外,小号区号码前期开出的比较少,近期我们

也看好小号区号码多出,号码01、02、09、10、11等比较看好。

冷号码不多全关注。由于前些期开出的较冷号码比较多,近期盘面上遗漏10期及其以上的号码只有2个,即号码01遗漏10期,近期我们十分看好这个号码的开出,特别是在上期我们分析看好大跨度31、32的开出,如果近期能够开出大跨度31或32,那么号码01开了可能就很大。号码05遗漏13期,为当前红球号码遗漏期最长的,近期我们可以设防这个号码的开出。另外截止到2015104期,号码04、15均遗漏9期,号码20遗漏7期,近期我们也比较看好这几个号码。相反,热号码近期仍然是关注重点,前不久开出的冷号码如02、29等继续看好,其它号码10、11、12、17、19、27、28、29等值得关注。

红球13码推荐:01、02、10、11、12、15、17、19、27、28、29、31、33。 喜喜

新彩民守号4期 中双色球3万元

9月3日晚,双色球2015103期开奖,新彩民小张追买的号码竟然只守了4期就幸运地中得了三等奖,因其采取的10倍投注,轻松斩获3万元奖金。

小张今年大学毕业,刚到泰州开发区一家互联网公司上班不久。几天前跟随一位同事来到公司附近的福彩店玩,便随着同事买了5注双色球随机号码。当期开奖后,小张买的号码中得了一个小蓝球。第二天兑奖时,小张向彩票销售员讨教投注技巧。销售员根据其工作忙、节奏强的特点,建议小张选一组号码,利用多期追号的方式进行投注,既节省时间,又能防止忘买等情况的发生。在销售员的推荐下,小张用100元买了一注10倍5期追号的彩票。9月3日晚,双色球2015103期中奖号码开出红球:6、8、13、26、30、32,蓝球:14。小张购买的彩票中得了5红+1蓝的三等奖,由于他买的是10倍,小张一下了获得了3万元的奖金。而这距其购买的这注号码仅仅过去4期。 汪晓明



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!